
. , , , , . - - . - - ACTA NÚ\íERO VINTE E OITO . ,

- - - Aos do2e dió do nês d€ Abnl do ano dois mil € oito, p.ìú !i.re e d6 ho6 e quiEe

nihulos, no Edificio Sede dâ Júra de FeC!6iâ d€ condomil, @r a pesença de rodos os sú
elenentos, reãl'au-se a décina sssão ordinárìa deÍâ A$embleia da Iregüesia Tmbém esravam
oref lres o\ Tenb!ç d! lLnr. e dus pesoas do pubh(o

- - O senìor Prcsidenle dâ Mesa da Asenbleia dou cono âbena a sessâo. cômeçâ.do poÌ ler o

E,peclno edihl lor d scgun eorJem de hbalfo) .

Poílo I ApÌesenrâção, apreciaçto e aprovação do Rclarório de Acrìlid2des e Conra de ce.ència

dorode2007 - - -  -  -  - - -  -  - .

- Ponro - As.uío de inrerese pao a fregüe\.a - - - - - - - - - - - - - -

- - De eguida. o seúor Ìr€sidenlc da Mesâ da Asembleiã prcedeu à leirurâ da aciÀ da se$âo
$t€nor linda a Ìeitú dâ nesma e não hâlendo íáda a obsrar, foi de imedialo cot@ada à vobção,
.crdoapb\"dd porLnan.midade -- - -

- - - E lÌúdo d€ inedialo no peÌiodo dã ordem do dìa, no seu prim€no ponto: - ApÌesentação,

âprecEção e apÌomção do Relatóno de Actividades e Conra de cqénciâ do ano de 200?, o senhor

Presidente da Jula fez a apÊs âção een€Eliz.la do docufreffo. nendomdo qu€ o saldo

húsildo da gerência anlerioÌ é de dezmove mil, oitocenlos euros e setenta e sete cênrinost 6

ecetas orçârenr.n folm de qumnta e nov€ mìI, qurroentos novenlâ seis euros e caloÉ

cêntimosr 6 despesas orçâmenrais tolllizaÌm cinquenrâ e seìs miÌ, qualÍoceútos dod eús e

selota e cinco cênlimosr Ì@silando paÉ a gerênciâ següinre nm saido de ne4 nìI. dúóros



' ),,t

quaÍenla oúo euros e se$eóta oilo cêntinos Endenciou a conclusão das obns dos Canìnhos da

Pânloja, do Outeiro dâs Lajes e do Côto, úsim coro. os Espedivos mônlúres Findâ e$a

aFeseniação, o ncmbro da assembleia seúor Feúddo leites. quesdonou o Presdente d! JunÌa

sobÊ a veÌba paaa. no valoÌ de eÌe niì € nove euros e setenla ono cêítiros, Íefe€nle a

feÍânentas e ütensilios O Presidente da Junta responde. dìzendo que essa verba s EÍère à
qüisição do KÌt de conbale a incêndios, Ìanbóm infoma que, esse laÌor conía nas Ìeoitas

comtes, prcvenieÍe dâ DGAI, entidade finddadoo do Kil O nembo da dsembhia snhor

Paulo Pacheco, queslionoü o PÌesided€ da Junla, FreünÌândô se â verbâ mencionâdâ no câninho

da Panroja já ìncìui o câìcetâúenb O Prcsid€nre dâ Juta esponde ãnrmÌivanenre, infommdo

que a referida veÌba coresponde ao valor lotal da obÌa Não hale.do nais inrenenções o snhor

PÌesìdentê da Mee da Arsmblàâ cóìocou eíe ponro a votâção, sendo aprovado por ümnimi.lâde
- - - Pa$ando de irediato âo segundo ponto da ordem d€ tBbalhos - AssuÌos de inter€sse pan a

frcguesiar o Presidente da Junla iifomâ que, eÍando quse concìúdo o levanramenlo Toponinico

ú FÌeCUesi4 vem a Junia de Feguesia subnerer à apEciação d€sla assenbleia a propoía da

Comissão Toponimìca fomaú p.Ìos seguints elenenros: - Avelino rücs Gonçalves (PÈsidente

dâ Junta); Femando da Cunha Conçalves (PEsident€ da Assenbleú); José ConçaÌv€s vilar

(Secreúrio da Junla)i lvone dâ Funficâçãô Pereüa Ruiro M€ndes Conçalves (T*ouEüa da Junrâ):

FcMdo reiles de Baros (vogaì d! AssnbleE)t Paulo Jors€ Nobre Pacheco (VossÌ da

Assenbleia)r lilipe Alexandre P&heco de Bnto (vôFl da Asserbleiâ); SiìveíÍe José Gonçâlves

PeEitu (PEsidenre dos Bãldios) EstapropostafoìapÍovadapoiünaninidède.,-,--,----- -

- - - Continuddo no uso da palavra, o Presìdente da JunÌa f!l! do cmiúho da Cosla dÈ Santa Rìta,
que hCâ o Ìârgo de São Gonçãlo ão lugtr de Abedìm, e da necessidâde do seu õfaìlanmto. resmo

sendo este um poüco mais esrr€ito, julo à casa do SÌ. Manuel BÍro Tânbém infoma que o Kit de

úcêndios j á for pâra a ôfic ina, pan se. insialâdo nâ Pìckxp Infoma que o pNseio sénior eslc do

seú até Mafra e Sinira,l€ndo lugar no 6nal de Maio Falou ainda qE, o projccto da Caraeem de

Sào GonçaÌo eÍá a seÍ elaborado p€ìos récnicos .lâ CâmaE Municipal Tcminado a apÌes€nração

deÍes Nsunlos de intercs* paE a freeuesia, o snhor lernmdo Lciles pediu a pãlaua pãrã se

refcrn ao cminho dâ Coía de Sdtâ Rna, onde d€u conta paÌa o lacro d€ seÌ necessáno o seu

alargamento na pad€ naN esliei(a. A Iunta deve €ntãr contaclaÌ o p.oprielário do t€re.o eú cgusr"

m impossibilidade, aldea o caninìo e depois o prôpnetáno que @lane Condnuando no uso da

palawa, o senhor r€rnando Leites, falúdo da glrdgeú de que se pÊteÍde constÌun junto ao

cruziro de São Gonçalo, aleea paa a nc@ssìdade de se construir una garagBn com condiçô.s pâú


